
 
Öt éves a baráti kör 
 
A hagyományainknak megfelelően a baráti kör tagjai a Bodoki sírok rendbetételében, majd a 
halottak napi gyertyagyújtáson is részt vettek. November 10-én vezetőségi megbeszélést 
tartottunk, melyen a következő összejövetel programját és a választás előkészítését beszéltük 
meg.  
 
A november 19-i összejövetelünk négy nagyobb program köré szerveződött: 
A választás előkészítése során a vezetőségválasztással, az alapszabály és a vízügyi 
igazgatósággal kötött együttműködési megállapodás korszerűsítésével kapcsolatos 
tennivalókat ismertette Kőváriné Szabó Erzsébet. 
Múltidéző előadásában Török János olvasta fel írását Varga Ferenc mérnökről. Utána 
megemlékezett dr. Barna Bálintról, /1912-1974/ a Vízmű elhunyt igazgatójáról  és egyúttal a 
Vízépítő Technikum sorsáról. 
"Volt egyszer egy Körösvidéki Vízügyi Szemle"-1968-1986 címmel a kiadványt alapító 
igazgatóval, Takács Lajossal és a szerkesztővel, Lázár Istvánnéval beszélgettünk, ráirányítva 
a figyelmet a kiadvány értékeire. A beszélgetésről bővebben a következő cikkben 
olvashatnak. 
Megemlékeztünk a Baráti Kör megalakulásának ötödik évfordulójáról. Célkitűzéseink jórészt 
valóra váltak, és szép munkák, örömteli pillanatok részesei lehettünk. Köszönet illet ezért 
minden tagot, aki bármilyen formában részt vett a munkánkban és a vízügyi igazgatóságot, 
hogy lehetővé tette ezt. 
 

 
A szülinapi torta 

 
Az év utolsó programján, december 10-én Bodoki Károly halálának évfordulóján zártuk a 
Bodoki Emlékévet, amelyen Takács Lajos közreműködésével megemlékeztünk Bodoki 
Károlyról és családjáról, majd Dr. Vasas Ferencné - vetített képekben - a hosszúfoki 
múzeumban lévő, eredeti dokumentumokon alapuló kiállítási tablók anyagát mutatta be, „A 
Bodoki mérnökdinasztia szerepe a Körös-vidéki folyók szabályozásában” címmel. Ezután a 
Bodoki Emlékbizottság más tagjaival együtt, részt vettünk a vízügyi igazgatóság által 
szervezett koszorúzáson, a gyulai Bodoki utcában elhelyezett emléktáblánál. 



 
Baráti körünk a vízügy székháza előtt 

 
 
Cserkúti Andrásné 
 
 
 
 
 
 


